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第２００１回埼玉県教育委員会定例会議事録  

 

１  日  時  令和７年３月１１日（火）  午前１０時開会  

 午前１１時９分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  日吉教育長、坂東教育長職務代理者、小林委員、首藤委員、櫻井委員、今

井委員、佐藤副教育長、古垣教育総務部長、青木県立学校部長、吉田市町

村支援部長、案浦参事、小谷野教育総務部副部長、飯田文化財・博物館課

長、竹野谷県立学校人事課長、櫻田県立学校人事課主任管理主事、越小中

学校人事課長  

平野書記長、小島書記、三橋書記、大久保書記、星野書記、縣書記  

４  会議の主宰者   日吉教育長  

５  弔意表明（東日本大震災発災から１４年）  

６  会  議  

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  日吉教育長が、小林委員を議事録の署名者に指名した。  

 

 о  会議を公開しないこととする事項について  

 日吉教育長が、第２０号議案から第２３号議案までの審議について、会議を公開

しないこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、当該事項について会議を公開しないことに決定  

 

 о  日程の変更について  

 日吉教育長が、日程を変更し、会議を公開しないこととした事項以外の日程につ

いて先に行うこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、日程を変更することを決定  
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(2) 議事  

   第１８号議案  令和６年度埼玉県指定文化財の指定及び追加指定について  

上程  

   飯田文化財・博物館課長（提案理由、新たに埼玉県指定文化財に指定するもの、埼

玉県指定文化財に追加指定するもの、指定及び追加指定の年月日について説明） 

   今井委員  資料１０ページの三峯神社にあるオオカミの毛皮標本を見させていた

だいたことがありますが、表の下にある個人蔵と書かれているものは、現在、個

人の方が保管されているということでしょうか。  

   飯田文化財・博物館課長  委員おっしゃるとおり、個人の方がお持ちになっておら

れます。  

   今井委員  それは、一般の方は見ることができないものなのでしょうか。  

   飯田文化財・博物館課長  普段は個人のお宅にありますので、一般の方には公開さ

れておりません。  

   今井委員  三峯神社に行かせていただいたときに、毛皮標本がとてもきれいに保管

されていたので、個人の方が保存されてらっしゃるものであったとしても、何か

見る機会が設けられたらよいと思いました。  

   飯田文化財・博物館課長  今回、貴重なものとして指定されましたならば、なるべ

く多くの人に御覧いただけるようなことができないか、検討させていただきたい

と思います。  

   о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

   第１９号議案  県立高等学校のスクール・ミッションについて  

上程  

   竹野谷県立学校人事課長（提案理由、目的、決定の考え方、施行日について説明） 

   小林委員  こちらのスクール・ミッションは、令和７年４月１日から施行とのこと

ですが、どのような方法で県民の方に示していくのでしょうか。また、現在県立

高校に通っている生徒や保護者は、入学する前の入試の段階では、おそらく目指
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す学校像や三つの方針は示されていると思いますが、スクール・ミッションは示

されていない状況だと思います。その辺り、どのように情報を届ける予定なのか、

計画がありましたら教えてください。  

   竹野谷県立学校人事課長  まず、こちらのスクール・ミッションについては、学校

に対するものになります。また、中学生や地域住民等に対するものであり、校長

から教職員へ、そして教職員から生徒へ伝えられるものと考えております。こち

らの広報、公表につきましては、県のホームページで一括してスクール・ミッショ

ンを公表するとともに、各学校において適切に公表されていくものと考えており

ます。  

   о  全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

(3) 次回委員会の開催予定について  

３月２１日（金）午後１時  

 ＜非公開会議結果＞  

  議事  

   第２０号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

   非違行為を行った県立浦和西高等学校の男性教諭（２８歳）に対して、免職する懲

戒処分等を決定しました。  

   第２１号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

   交通事故を起こした久喜市の公立小学校の女性教諭（２４歳）に対して、１か月間、

給料の月額の１０分の１を減給する懲戒処分を決定しました。  

   第２２号議案  教職員の人事について                   上程  

   令和７年度当初埼玉県立学校の校長の人事異動を決定しました。  

   第２３号議案  教職員の人事について                   上程  

   令和７年度当初埼玉県公立小・中学校等の校長の人事異動を決定しました。  

 


